
Résoudre des problèmes de toutes sortes 
SEMAINE 10 

 
 
Problème n°1 
Ce matin, je suis allé chez le boulanger et j’ai acheté un croissant à 1,10 € et un pain aux raisins à 1,95 €. 
 
Combien ai-je payé ? 
 
Problème n°2  
Au cirque Guignolo, les 4 frères acrobates arrivent à se mettre debout les uns sur les épaules des 
autres en se tenant bien droits. Arlo mesure 1,78 m, Biso mesure 1,80 m, Curo mesure 1,89 m et 
Dido mesure 1,63 m (et oui, il est plus petit que les autres). 
 
Combien mesurent-ils lorsqu’ils sont les uns sur les autres ? 
 
Problème n°3 
Pour préparer la rentrée, M. DAMON achète un lot de stylos rouges à 5,78 €, des équerres pour 6,41 € et une boîte de 
trombones à 4,56 €. 
 
Combien cela va-t-il coûter ? 
 
Problème n°4 
M. DAMON a complété sa commande de la veille avec beaucoup de fournitures scolaires. Tout cela va coûter 248,35 €. Mais, 
comme c’est un fidèle client, le fournisseur lui offre une réduction exceptionnelle de 84,19 €. 
 
Combien devra-t-il payer ? 

 
 


